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1. INFORMATION OM BARNETS UTVECKLING 

Jag upplever att jag får fortlöpande information om mitt barns tillvaro på förskolan (261 svar) 

 

 
 
 

 
Jag upplever att förskolan tar hänsyn till information om mitt barn (t ex om barnets mående, 
familjesituation eller utveckling (261 svar) 

Stämmer helt och hållet 67 % 

Stämmer ganska bra 26,5 % 

Stämmer ganska dåligt 2,5 % 

Stämmer inte alls 0,5 % 

Vet ej  3,5 % 

 

 

Jag upplever att jag fick tydlig information om hur det går för mitt barn på förskolan under 
utvecklingssamtalet (261 svar) 

Stämmer helt och hållet 47 % 

Stämmer ganska bra 13 % 

Stämmer ganska dåligt 2 % 

Stämmer inte alls 0 % 

Vet ej  0,5 % 

Har ej haft samtal  37 % 

Stämmer helt och hållet 50 % 

Stämmer ganska bra 39,5 % 

Stämmer ganska dåligt 9,5 % 

Stämmer inte alls 0,5 % 

Vet ej  0,5 % 

Våren 2019 
Enkät till vårdnadshavare i förskolan 

 

0

20

40

60

80

100

Stämmer
helt och

hållet

Stämmer
ganska bra

Stämmer
ganska dåligt

Stämmer
inte alls

Vet ej

 

0

20

40

60

80

100

Stämmer
helt och

hållet

Stämmer
ganska bra

Stämmer
ganska dåligt

Stämmer
inte alls

Vet ej

 

0

20

40

60

80

100

Stämmer
helt och

hållet

Stämmer
ganska bra

Stämmer
ganska
dåligt

Stämmer
inte alls

Vet ej Har ej haft
samtal



   

 

Östra Göinge kommun  www.ostragoinge.se 

 

2. NORMER OCH VÄRDEN 
 
Jag upplever att förskolepersonalen arbetar för att mitt barn ska utveckla respekt för varandra 
(262 svar) 

Stämmer helt och hållet 67 % 

Stämmer ganska bra 23,5 % 

Stämmer ganska dåligt 1,5 % 

Stämmer inte alls 0,5 % 

Vet ej  7,5 % 

 

 

Jag upplever att det är tydligt att kränkande behandling inte accepteras på förskolan (262 svar) 
 

Stämmer helt och hållet 65 % 

Stämmer ganska bra 21 % 

Stämmer ganska dåligt 2 % 

Stämmer inte alls 0,5 % 

Vet ej  11,5 % 

 

 

Jag upplever att flickor och pojkar ges samma förutsättningar på förskolan (262 svar) 
 

Stämmer helt och hållet 72 % 

Stämmer ganska bra 13,5 % 

Stämmer ganska dåligt 1 % 

Stämmer inte alls 0 % 

Vet ej  13,5 % 
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3. TRYGGHET OCH OMSORG 

Jag upplever att förskolan ger mitt barn en bra balans av aktivitet och vila under dagen (261 svar) 
 

Stämmer helt och hållet 66 % 

Stämmer ganska bra 26 % 

Stämmer ganska dåligt 2,5 % 

Stämmer inte alls 1,5 % 

Vet ej  4 % 

 

 

Jag upplever att mitt barns känslomässiga behov (som t ex behov av tröst, närhet och bekräftelse) 
tillgodoses på förskolan (261 svar) 
 

Stämmer helt och hållet 61,5 % 

Stämmer ganska bra 27,5 % 

Stämmer ganska dåligt 3 % 

Stämmer inte alls 0,5 % 

Vet ej  7 % 

 

 

Jag upplever att mitt barn trivs på förskolan (261 svar) 

Stämmer helt och hållet 75,5 % 

Stämmer ganska bra 21,5 % 

Stämmer ganska dåligt 3 % 

Stämmer inte alls 0 % 

Vet ej  0 % 
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4. UTVECKLING OCH LÄRANDE 

Jag upplever att verksamheten på förskolan väcker mitt barns nyfikenhet (261 svar) 
 

Stämmer helt och hållet 62 % 

Stämmer ganska bra 30 % 

Stämmer ganska dåligt 4 % 

Stämmer inte alls 0,5 % 

Vet ej  3,5 % 

 

 

Jag upplever att förskolan erbjuder mitt barn en stimulerande miljö (261 svar) 
 

Stämmer helt och hållet 63 % 

Stämmer ganska bra 29 % 

Stämmer ganska dåligt 3,5 % 

Stämmer inte alls 1 % 

Vet ej  3,5 % 

 

 

Jag upplever att mitt barn lär sig mycket på förskolan (261 svar) 
 

Stämmer helt och hållet 64,5 % 

Stämmer ganska bra 27 % 

Stämmer ganska dåligt 6 % 

Stämmer inte alls 1 % 

Vet ej  1,5 % 
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5. ANPASSNING EFTER BARNETS BEHOV 

Jag upplever att mitt barn får ett tillräckligt stöd i sin utveckling på förskolan (261 svar) 
 

Stämmer helt och hållet 60 % 

Stämmer ganska bra 27,5 % 

Stämmer ganska dåligt 3 % 

Stämmer inte alls 2,5 % 

Vet ej  7 % 

 

 

Jag upplever att jag är delaktig i detta stöd till mitt barn (261 svar) 
 

Stämmer helt och hållet 62,5 % 

Stämmer ganska bra 24,5 % 

Stämmer ganska dåligt 4,5 % 

Stämmer inte alls 2,5 % 

Vet ej  6 % 

 

 

Jag upplever att stödet ger positiv effekt på mitt barns utveckling (261 svar) 

Stämmer helt och hållet 63,5 % 

Stämmer ganska bra 23 % 

Stämmer ganska dåligt 3 % 

Stämmer inte alls 1,5 % 

Vet ej  9 % 
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6. BARNS INFLYTANDE 

Jag upplever att mitt barn blir "sedd och hörd" av förskolepersonalen (261 svar) 
 

Stämmer helt och hållet 62,5 % 

Stämmer ganska bra 30,5 % 

Stämmer ganska dåligt 2 % 

Stämmer inte alls 0,5 % 

Vet ej  4,5 % 

 

 

 
 
 
Jag upplever att mitt barn får ge uttryck för sig själv på förskolan (t ex förmedla åsikter, tankar, 
intressen) (261 svar) 
 

Stämmer helt och hållet 62,5 % 

Stämmer ganska bra 23,5 % 

Stämmer ganska dåligt 2 % 

Stämmer inte alls 0,5 % 

Vet ej  11,5 % 
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